



习近平复信巴西友好人士

新华社北京11月11日电 近日,国家主席习近平复信巴西各界友好人士,鼓励他们继续为中巴友好事业贡献力量。

习近平指出,很高兴看到中巴两国友好事业薪火相传、后继有人。建交50年

来,中巴两国携手同行,休戚与共,成为了跨越山海的好朋友。中方愿同巴方不断丰富两国友好的时代内涵,使中巴关系成为发展中大国团结协作、共同发展、互利共赢的典范,为人类和平和进步事业作出更大贡献。欢迎巴西朋友多来中

国走走看看,亲身感受中国式现代化的万千气象。希望两国各界人士为推动中巴关系不断发展发挥积极作用,使中巴友好像长江和亚马孙河一样奔腾不息。

近日,巴西圣保罗州坎皮纳斯市副市长长恩里克·特谢拉,来自巴西—中国

友好协会、巴西圣保罗大学及圣保罗州立大学师生、里约科帕卡巴纳要塞乐团等百余名巴西友好人士分别致信习近平主席,感谢中国政府、企业和高校对巴中友好交流和当地改善民生所作贡献。

央企开展全方位深度合作。希望三方以此次协议签署为契机,充分发挥各自优势,在产业发展、乡村振兴、物流配送、金融服务、电子商务等方面进一步深化战略合作,携手开创合作共赢新局面。

刘支宇对市委、市政府长期以来的支持表示感谢。他说,蚌埠发展势头良好,发展潜力无限,邮政集团将充分发挥贴近基层、上下贯通、体系完善的优势,持续拓宽与蚌埠的合作领域,更好助力蚌埠高质量跨越式发展。

俞峰表示,邮储银行将坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,把服务“三农”和乡村全面振兴摆在首要位置,努力构建高效、安全、方便的优质服务网络,为加快蚌埠振兴贡献力量。

环境、更高水平的开放环境、更优服务的政务环境履职尽责。

杨森强调,近年来,市政协围绕“落实减税降费政策,创建一流营商环境”“优化我市‘办理建筑许可’‘不动产登记’营商环境”“持续优化‘招标投标’领域营商环境”开展民主评议监督,民主评议工作取得了实实在在的效果。要进一步提升政协民主监督工作质效,注重发挥协商式监督特色优势,增强监督议题的精准度、议政建言的深度。要继续用好用活民主监督形式,积极开展会议监督、视察监督、提案监督、调研监督、专项监督,不断形成监督合力。要继续引导政协委员秉持公心愿监督、直言不讳真监督、有理有据善监督,做到在参与中支持、在支持中服务、在服务中监督,为谱写中国式现代化蚌埠篇章贡献政协力量。

全面抓好岁末年初安全防范工作 以高水平安全保障高质量发展

市安全生产委员会会议召开

黄晓武批示 马军主持

本报讯(融媒体记者 杨露露)11月11日下午,市安全生产委员会会议召开。市委书记黄晓武对安全生产工作作出批示,市长马军主持会议,市委常委、常务副市长葛锐布置安全生产集中整治督查发现问题隐患整改。副市长熊言松、张铭、乌兰其格,市政府秘书长刘宗文参加。

黄晓武在批示中指出,今年以来,各级各部门自觉履行安全监管责任,排查整治隐患,防范化解风险,实现了事故起数和死亡人数“双下降”,全市安全生产形势持续稳定。四季度以来是安全生产事故的高发期,各类安全风险交织叠加,扎实做好安全生产工作,对今年收好尾、明年起好步至关重要。要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要批示指示和考察安徽重要讲话精神,更好统筹发展和安全。要全面排查各类安全隐患,采取有力有效举措,切实整改到位。要深入开展安全生产治本攻坚三年行动,推动本质安全水平不断提升,以高水平安全保障高质量发展,确保人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。

马军在讲话中指出,安全生产永远在路上,丝毫不能大意、懈怠。各县区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,提高政治站位,压实党政领导责任,以“时时放心不下”的责任感和“睁眼睡觉”的警觉性,切实担起“促一方发展,保一方平安”的政治责任。要压实部门监管责任,形成工作合力,紧盯重点领域、重点行业、重点企业、重点部位,将严排查、严执法、严督查贯穿安全生产全过程。要压实企业主体责任,助力整改突出问题,以省、市反馈涉企问题隐患整改为切入点,“一企一策”把风险隐患整改到位、根治消除,以数字化升级改造提升企业本质安全水平。要把守土有责、守土负责、守土尽责的要求贯穿到安全生产全过程各领域,以“铁锤砸钉”的严实作风,实打实、硬碰硬地做好安全防范各项工作,为加快蚌埠振兴发展筑牢安全底板、守牢安全防线。

会上,市安委通报了全市安全生产情况。固镇县及安徽丰原利康制药有限公司、安徽佳益制药有限公司作表态发言。

深化战略合作 携手实现共赢

市政府与中国邮政集团有限公司安徽省分公司、中国邮政储蓄

银行股份有限公司安徽省分行签署战略合作协议 马军出席

本报讯(融媒体记者 杨露露)11月11日上午,市政府与中国邮政集团有限公司安徽省分公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司安徽省分行签署战略合作协议。市长马军,中国邮政集团有限公司安徽省分公司党委书记、总经理刘支宇,市委常委、常务副市长葛锐,中国邮政储蓄银行股份有限公司安徽

省分行党委委员、副行长俞峰,中国邮政集团有限公司安徽省分公司党委委员、副总经理满峰,中国邮政储蓄银行股份有限公司安徽省分行党委委员、副行长吴斌,市政府秘书长刘宗文出席。

签约仪式前,马军与刘支宇、俞峰一行举行工作会谈。马军代表市委、市政府对中国邮政集团有限公司安徽省

分公司、中国邮政储蓄银行股份有限公司安徽省分行长期以来给予蚌埠的大力支持表示感谢。他说,蚌埠交通区位优势,产业基础雄厚,营商环境一流。当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神,全力以赴拼经济促发展,经济运行稳中有进、持续向好,迫切需要与有实力、有担当的

市政协持续优化“招标投标”领域营商环境专题民主评议监督会召开

杨森主持

本报讯(融媒体记者 李景)11月11日下午,市政协持续优化“招标投标”领域营商环境专题民主评议监督会召开。市政协主席杨森主持,副主席陈忠卫、周景飞、储昭节、乔树伟、朱静出席。

会议听取了市营商环境局关于2023年以来我市营商环境重点领域“招标投标”指标在全省季度“赛马”考核中

的情况汇报,市公共资源交易监督管理局持续优化“招标投标”领域营商环境有关工作开展情况汇报;市政协民主评议监督工作组宣读了《持续优化“招标投标”领域营商环境专题民主评议监督有关情况报告》;与会人员对市公共资源交易监督管理局持续优化“招标投标”领域营商环境工作进行测评。

杨森在讲话中指出,营商环境是一个地区经济软实力和综合竞争力的集中体现。要进一步提高对持续优化营商环境的思想认识,运用好民主评议监督手段助力优化“招标投标”领域营商环境,做好评议监督的“后半篇文章”,适时对被评议单位进行“回头看”,为打造更富活力的市场环境、更具保障的法治

蚌埠商业航天产业园进展迅速

全面进入装饰装修阶段



本报讯(融媒体记者 陈昂 通讯员 耿琪 文/图)近日,蚌埠商业航天产业园进展迅速,各类功能分区明确,建设工作有条不紊地推进,行政楼和制造基地等基础设施在建设者的努力下逐渐成形。

记者在该项目施工现场看到,一片热火朝天的建设景象。商业航天电子零配件基地(A地块)的开闭所矗立在场侧,已基本建成,外墙真石漆已喷涂完成,工人们正在紧张忙碌地进行后续设备安装。旁边的行政楼主体已经完成验收,外墙保温也画上了句号,室内腻子完成了90%,消防管道安装完成,将成为园区的重要管理枢纽。

蚌埠商业航天产业园坐落于禹会区,北至规划涂山路、南至东海大道、东至规划禹会路、西至黑虎山路,总用地面积约43.2万平方米(648亩)。

项目共分为四个板块,其中:A地块为商业航天电子零配件基地,占地约104.8亩,目前该项目行政楼、开闭所正在建设。开闭所单体已建成,正在进行设备安装,预计12月份验收通电;B地块为商业航天飞行器总装、火箭发动机生产基地,占地约138亩,项目包括禹会深蓝航天制造基地项目和凌空天行制造基地项目,均已全面步入装饰装修及室外工程施工阶段;C地块为商业航天新材料生产、火箭发动机生产基地,占地约162.2亩,其中九州火箭项目占地约50亩,其厂



正在加紧建设中的蚌埠商业航天产业园。

房钢结构主钢构部分安装完成,正在进行内墙及消防管道安装,预计2024年12月底建筑单体移交厂家进行装修;D地块为商业航天科技创新产业园,占地约102亩,已全面进入主体结构及装饰装修施工阶段,地库和3栋裙楼已全面进入装饰

装修阶段,外幕墙安装完成70%左右,内装修完成60%左右,两栋高层目前施工至十六层结构,预计在12月完成全面封顶。该项目建成后,将凝聚空天产业核心业态,将飞行器制造、电子零配件研发生产、新材料应用等环节深度融合。作为

产业集群引领者,能带动大中小企业协同发展。同时,可激活产业动力,催化创新,使科研成果加速转化。其完善的设施和优良的环境是创新土壤,促使产业升级,打造一个高品质的航空航天产业基地。

蚌埠片区两制度案例入选安徽自贸试验区四周年“十佳”制度创新案例

本报讯(融媒体记者 王立春 通讯员 吴婵)近日,中国(安徽)自由贸易试验区工作办公室评选出安徽自贸试验区第三批“十佳”制度创新案例,蚌埠片区前置环保体检套餐模式和中医跨境医疗健康服务创新模式两个制度案例入选。

“前置环保体检套餐”模式,是蚌埠片区为推动环境治理体系现代化创新推出的。该模式通过组建环保专家团队对企业开展标准化查体和个性化诊断,一企一策解决问题和全覆盖回访,对重点企业差异化监管和常态化复查,实现了由事后执法向前置督导转变、由行政处罚向前置帮扶转变、由隐患治理向前置风险管控转变,有效扩展蚌埠片区经济高质量发展的环境容量空间,满足蚌埠片区绿色发展需求,强化了企业高质量发展的要素保障。

创新“中医跨境医疗健康服务”模式则为激发传统中医药服务贸易发展动能,蚌埠片区建立国内首个以蚌埠为中心辐射全国的“中荷国际神经科学研究中心”,通过创立中医跨境医疗康复标准,创设中荷康复课程理论体系,创新外籍人士医保服务保障机制,实现了中医药服务贸易零的突破和外籍人才医保全覆盖,为中医标准“走出去”提供有效路径。此次安徽自贸试验区第三批“十佳”制度创新案例,瞄准新技术、新产业、新业态、新市场等方向,从机制创新、流程优化小切口入手,依托自贸开放平台,推出一批引领示范案例,助力安徽对内对外开放水平提升。

新闻导读

“激励”有章可循 “英雄”竞相而出

“亩均论英雄”蚌山区这样做